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Δπαζηηπιόηηηα 1 
 

Βήμα 1: Σπλδέζηε ηνπο κεγάινπο θηλεηήξεο ζηηο ζύξεο B θαη C. 

 

 

Βήμα 2: Κάληε δηπιό θιηθ ζην εηθνλίδην ηεο εθαξκνγήο LEGO MINDSTORMS EV3 

Classroom ζηελ επηθάλεηα εξγαζίαο γηα λα μεθηλήζεη ην πεξηβάιινλ πξνγξακκαηηζκνύ ηνπ 

EV3. 
 

 

 
 

 

Βήμα 3: Γεκηνπξγήζηε έλα λέν πξόγξακκα θάλνληαο θιηθ ζην θνπκπί  [+] New Project 

ζην παξάζπξν ηεο εθαξκνγήο the EV3. 

 
 

 
 

 

Βήμα 4: 
 

Σην ινγηζκηθό ηνπ EV3 ην κεγαιύηεξν ρώξν θαηαιακβάλεη ν ρώξνο πξνγξακκαηηζκνύ 

(ζην θέληξν ηνπ παξαζύξνπ). Σην αξηζηεξό ηκήκα βξίζθνληαη, νξγαλωκέλα ζε θαξηέιεο, 

όια ηα ηνπβιάθηα πξνγξακκαηηζκνύ πνπ κπνξνύκε λα ρξεζηκνπνηήζνπκε γηα ηνλ έιεγρν 

ηνπ ξνκπόη καο. 

 

 
 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

Βήμα 5: Μεηαθηλήζηε ηα παξαθάηω ηνπβιάθηα ζηνλ ρώξν πξνγξακκαηηζκνύ. 
 

 

 

 

 
Βήμα 6: 

 

Τν πξώην ζαο πξόγξακκα είλαη έηνηκν. Γηα λα ην ηξέμεηε θάληε ηα εμήο: 
 

1. Σςνδέζηε ην EV3 ηνύβιν κε ηνλ ππνινγηζηή ζαο κέζω bluetooth. 

 
2. Ενεπγοποιήζηε ην EV3 ηνύβιν (αλ δελ είλαη ήδε ελεξγνπνηεκέλν). 

 
3. Κάληε θιηθ ζην μπλε βέλορ ηνπ κπινθ εθθίλεζεο. 

 

 



 
 

Τη παξαηεξείηε ; 

 

............................................................................................................................................ 
 

............................................................................................................................................ 
 

............................................................................................................................................ 
 

............................................................................................................................................ 

 
 

Βήμα 7: 

Αιιάμηε ηελ παξάκεηξν Rotations από 1 ζε 2 θαη ηξέμηε μαλά ην πξόγξακκα. 
 

 

Τη παξαηεξείηε ; 

 

............................................................................................................................................ 
 

............................................................................................................................................ 
 

............................................................................................................................................ 
 

 

Γηα ηηο παξαθάηω ηηκέο ηεο παξακέηξνπ Rotations, ηξέμηε ην πξόγξακκα θαη 

ζπκπιεξώζηε  ηνλ παξαθάηω πίλαθα: 

 

Αριθμός Rotations Απόζηαζη ποσ διένσζε ηο ρομπόη 

1  

2  

3  

4  

5  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Βήμα 8: 
 

Αιιάμηε ηηο παξακέηξνπο: 
 

Rotations: 3 
 

Speed: 75 

 
 

 
  

Πόζα δεπηεξόιεπηα ρξεηάζηεθε ην ξνκπόη γηα λα θάλεη 3 Rotations ;    
 

 
 

Αλλάξηε ηελ ηηκή ηεο παξακέηξνπ Speed ζε 10 θαη ηξέμηε μαλά ην πξόγξακκα. 
 

Πόζα δεπηεξόιεπηα ρξεηάζηεθε ην ξνκπόη γηα λα θάλεη 3 Rotations ;    
 

 

 
Γηα ηηο παξαθάηω ηηκέο ηεο παξακέηξνπ Power ηξέμηε ην πξόγξακκα θαη ζπκπιεξώζηε ηνλ 

πίλαθα: 

 

Speed Χρόνος 
(ζε δεσηερόλεπηα) 

75  

50  

25  

10  

25  

50  

75  

100  

 

Σε πνην εμάξηεκα ελόο απηνθηλήηνπ αληηζηνηρεί ε παξάκεηξνο Speed; 

 

□ Φξέλν 

□ Γθάδη 

□ Τηκόλη 

□ Φεηξόθξελν 

 

 



 
 

Βήμα 10: 
 

Αιιάμηε ηελ ηηκή ηεο παξακέηξνπ straight πνιιέο θνξέο θαη ηξέμηε ην πξόγξακκα γηα ηηο 

δηάθνξεο ηηκέο ηεο παξακέηξνπ. 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

Σε πνην εμάξηεκα ελόο απηνθηλήηνπ αληηζηνηρεί ε παξάκεηξνο straight; 

□ Φξέλν 

□ Γθάδη 

□ Τηκόλη 

□ Φεηξόθξελν 

 
  



 
 

Δπαζηηπιόηηηα 2 
 

 

Πρόβλημα: Να κεηαθηλεζεί ην ξνκπόη από ηε γξακκή Α κέρξη ηε γξακκή Β θαη κεηά λα 

γπξίζεη πίζω ζηε γξακκή Α (κε ηελ όπηζζελ). 

Υπνζέζηε όηη ε απόζηαζη από ηε γξακκή Α ζηε γξακκή Β είλαη 2 Rotations. 
 

 

 

 

 


